C:# Soustraction avec diagramme de bande Nom:

Résoudre chaque probleme a I'aide d'un diagramme de bande. Réponses
1) Emanuele avait 56 cerises. Il en amangé 26. Combien de cerises Emanuele reste-t-il ?
1.
2.
3.
2) Unserveur a74 clients. Si 26 partait, combien de clients le serveur aurait-il encore ?
4,
5.
6.
3) Lescheveux de Giovanna mesuraient 39 centimetres de long. Si elle a coupé
22 centimétres, quelle est lalongueur de ses cheveux maintenant ?
7.
4) Au zoo, une cage contenait 71 serpents. Si 29 se cachait, combien de serpents ne se
cachaient pas ?
5) Unclown avait 91 ballons. Il aoffert 41 lors d'une féte. Combien de ballons lui resterait-il
?
6) Uneanimalerie avait 47 gerbilles. Sils en vendaient 35, combien leur en aurait-il laissé ?
7) Patriziaavait 76 morceaux de papier dans son dossier. Elle a utilisé 43 piéces. Combien de
pieces a-t-elle maintenant ?
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Soustraction avec diagramme de bande Nom: Clé

Résoudre chaque probleme a I'aide d'un diagramme de bande.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

Emanuele avait 56 cerises. || en amangé 26. Combien de cerises Emanuele reste-t-il ?
56
A
[ A
26 | ?

Un serveur a 74 clients. Si 26 partait, combien de clients |le serveur aurait-il encore ?
74
A
4 )
26 | ?

Les cheveux de Giovanna mesuraient 39 centimetres de long. Si elle a coupé
22 centimétres, quelle est lalongueur de ses cheveux maintenant ?

39
VAN

22 | ?

Au z00, une cage contenait 71 serpents. Si 29 se cachait, combien de serpents ne se
cachaient pas ?

71
N\

29 | ?

Un clown avait 91 ballons. Il a offert 41 lors d'une féte. Combien de ballons lui resterait-il
?

91
VAN

41 | ?

Une animalerie avait 47 gerbilles. Sils en vendaient 35, combien leur en aurait-il laissé ?

a7
N\

35 | ?

Patrizia avait 76 morceaux de papier dans son dossier. Elle a utilisé 43 piéces. Combien de
pieces a-t-elle maintenant ?

76
N

43 | ?

Réponses

30

48

17

42

50

12

33
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